



童话云和
新闻客户端



童话云和
微信公众号

每周一、三、五出版(赠阅)

准印证号:浙内准字[2020]第K(B)013号

云和新闻网 www.zgyhxw.cn

县委党建工作汇报会召开

本报讯(记者 程鹏鹏)8月13日,县委党建工作汇报会召开。县委书记叶伯军主持会议并讲话。李忠伟、蒋璟璟等县领导出席会议。

会上,县委办相关负责人通报抓党建带全局“十张问题清单”整改落实督查情况,各乡镇(街道)和县国资办、云和工业园区负责人汇报抓党建带全局“十张问题清单”整改落实情况和下一步工作计划。

听取发言后,叶伯军说,今年以来,各乡镇(街道)党(工)委和单位党委(党组)主要负责人都能坚持以党的政治建设为统领,高标准高质量开展党史学习教育、推进乡镇领导班子换届等工作,并逐一对照“问题清单”,制定整改方案,推进整改工作,取得了明显成效。但同时,也要清醒看到推进“问题清单”整改过程中暴露出的党建责任压得不实、整改工作合力不强、制度机制供给不足等问题,必须高度重视,采取务实有效措施加以解决。

就如何做好下一阶段工作,叶伯军强调,要加强政治建设,强化大抓党建鲜明导向。乡镇(街道)党(工)委和单位党委(党组)主要负责人要不断提高政治判断力,善于从政治上观察和处理问题,透过现象看本质,从苗头倾向看发展走向,见微知著、防患未然;不断提高政治领悟力,高标准开展党史学习教育,把学习习近平总书记“七一”重要讲话精神作为重中之重,自觉站在党和国家战略全局、政治大局上想问题、作决策、办事情;不断提高政治执行力,把讲政治的理念体现在具体行动上,坚决做到“上级有部署、云和见行动”。

叶伯军强调,要突出关键重点,推动基层党建重塑变革。在创新中变革,大胆尝试、大胆探索,一体推进理念创新、制度创新、技术创新、应用创新、模式创新;在实干中变革,积极践行“丽水之干”,在比学赶超中推进最佳实践、形成最佳案例、

取得最佳效果,加快推动山区县跨越式高质量发展;在斗争中变革,坚持底线思维、增强忧患意识,切实防范化解疫情防控、防台防汛等各领域安全隐患,全力维护社会和谐稳定;在服务中变革,迭代升级为民办事实长效机制,建立巩固乡镇(街道)与部门协作制度,通过扎实工作了解民意、解决民生、维护民利、落实民权,不断增强人民群众获得感。

叶伯军要求,要坚持系统观念,持续提升党建工作实效。乡镇(街道)党(工)委和单位党委(党组)主要负责人要知责于心、担责于身、履责于行,始终把抓牢抓实“问题清单”整改作为提升党建工作实效的关键一招,坚持动态调整与分析研判相结合、标本兼治与建章立制相结合、抓党建本身与整体能力提升相结合,坚决把清单中出现的各种问题隐患消除在萌芽状态,加快建立健全党建统领、整体智治的工作格局。

丽水市“共同富裕新征程”集中采访活动走进云和

本报讯(记者 梅明益)8月10日,市委宣传部主办的丽水市“共同富裕新征程”集中采访活动走进我县,聚焦云和在推进共同富裕新征程上的生动实践和典型案例。

采访团一行先后到紧水滩镇和赤石乡等地进行采访,通过采访当地村民、村干部和民宿业主等,了解我县共同富裕的经验做法。

自2018年开始,为保护紧水滩库区渔业生态发展,消除经济薄弱村,县政府将2.5万亩水域的养殖经营权,承包给周边紧水滩镇和赤石乡的33个移民村,让33个村3000多位村民成了公司股东,收获生态发展的红利。33个村“携手”迈上致富路的做法给《处州晚报》记者刘焯恒留下了深刻印象。“此行我积累了丰富的素材,下一步我将把自己的所见所闻,以文、图、视频等方式宣传出去。”刘焯恒说。

据了解,此次采访活动将通过全媒体报道方式,集中展现我县推进共同富裕的经验做法和群众看得见摸得着的幸福感获得感安全感。

“梨村雪韵”成云和首个农产品区域公共品牌集体商标

本报讯(记者 吴梓嫣 通讯员 续高虹)近日,记者从县市场监管局获悉,云和雪梨协会成功注册我县首个农产品区域公共品牌集体商标——“梨村雪韵”。

“以往云和雪梨虽然有‘仙宫’‘苏坑牌’等少数几个品牌,但知名度不高,而且云和雪梨整体上多为散装销售,利润微薄,市场占有率低。‘梨村雪韵’集体商标的成功注册能够实现云和雪梨资源的有效整合,全面提升云和雪梨的‘含金量’,助力梨农抱团增收致富,推动雪梨产业高质量发展。”县市场监管局相关负责人告诉记者,为有效规范“梨村雪韵”集体商标的使用行为,助力市场新品牌发挥良好的“首因效应”,该局指导云和雪梨协会出台了《“梨村雪韵”集体商标使用管理规则》,明确“梨村雪韵”集体商标使用的注册人和管理者为云和县雪梨协会,该协会会员可按规申请,经协会审核批准后,使用“梨村雪韵”集体商标。

接下来,我县还将拓宽云和雪梨销售渠道,促进云和雪梨产业与品牌的融合发展,助力产业蜕变升级。

奋力书写“两山”时代答卷

“雪梨村”里的致富引路人

本报记者 兰荣霞 梅明益

“这种绿绿的,果形圆圆的,不大不小刚刚好,一个七两左右。”近段时间,安溪畲族乡安溪村的翠冠雪梨采摘已进入尾期,安溪村党总支书记洪广平和村民们每天都在田间地头忙活着。

今年51岁的洪广平,拥有25亩雪梨基地,年收入达10多万元。20年来,他带领村民建项目、兴产业、闯市场,将一个原本集体经济为零的贫困村,发展成村集体经济年收入100多万元的省级示范村。今年,洪广平还被评为丽水市优秀党务工作者。

“因为我们这里的雪梨品质和口感都比较好,有不少外地顾客还特意开车前来采购。”洪广平介绍说,早些年,安溪村大多村民以种

植水稻为主,效益不高。如何提高村民的生产生活条件,就成了洪广平担任村干部后最重视的工作之一。为此,他常去各地考察,看到种植雪梨致富的成功经验,决定带领村民发展雪梨产业。

“刚种的时候由于经验不足,开始几年产量不高,通过三四年的不断摸索,现在亩产的效益不错,一亩能有五六千元收益,如果种植三至五亩,也有几万元收益。”2014年,洪广平牵头成立了雪梨经济合作社,建成百亩雪梨精品园1个,培育科技示范户10多户,带动周边45户村民从事雪梨种植。“就连什么时候要放肥料,都是洪书记跑来告诉我们的。”安溪村村民洪方彭说。现在,雪梨已成为安溪乡的特

色产业,在洪广平的带领下,全乡种植面积有近1000亩,一半以上的农户依靠雪梨产业增收。“洪书记很乐于帮助村民解决技术上的难题,指导他们把雪梨种好。”安溪乡党委委员张全敬介绍,“他在带动村民增收致富方面发挥了带头示范作用。”

作为村干部,洪广平还积极发展村集体经济,联建起了茶山水电站,参与谋划签约“飞地”项目,连续10年,每年为村集体经济创收100多万元。眼下,投资1.5亿元的千亩雪梨基地农旅观光园项目正在加紧建设,雪梨产业发展未来可期。

共同富裕新征程



崇头镇污水处理厂新建项目(土建部分)是崇头镇今年推进实施的民生工程之一,该工程自去年开工建设以来,进展顺利。连日来,工人加紧施工,确保项目年底完工建设。

刘海波 程泽华 文/摄

我县积极推进12-17周岁人群疫苗接种

本报讯(记者 雷倩)为推进12-17周岁无禁忌症人群新冠疫苗“应接尽接”,8月12日,我县于工业园区方舱接种点开设学生专场专区,有序高效开展疫苗接种工作。

早上9点,在县工业园区方舱接种点,前来接种的学生在家长和老师陪同下有序排队等待。“今天是学生专场,我家孩子刚好17周岁,我就带他过来了,接种疫苗对他也能起到很好的保护作用。”学生家长董春红说。

根据省市部署,我县于8月底集中完成学生第一剂接种,9月底前集中完成第二剂接种,并同步开展第一剂的查漏补种工作。此次接种服务对象是12-17周岁人群,15-17周岁人群主要为普通高中、中等职业和技工学校学生,12-14周岁人群主要为小学高段及初中学生。“全县适宜接种学生共计7428人,我们将按学校分批次开展。”县工业园区方舱接种点副组长梅萍介绍。